
Prise en charge des frais d’interventions urgentes

Relogement temporaire

Envoi d’un professionnel

Assistance juridique

Accompagnement dans les démarches
administratives

Diagnostic et conseils à distance

95 %

93 %

92 %

91 %

82 %

86 %

IMPORTANT/TRÉS IMPORTANT PAS OU PEU IMPORTANT

LES FRANÇAIS 
ET L’ASSURANCE

HABITATION 

Évaluation de l'importance des services
associés à votre assurance habitation en cas de sinistre

60 %
des répondants considèrent « Très important » la prise en charge des frais 
d’interventions urgentes et le relogement temporaire en cas de sinistres

Les 3 risques jugés 

les plus préoccupants par les Français

Cambriolages ou 
intrusions

Incendies Dégâts des
eaux

29 %
des répondants s'inquiètent des 
événements climatiques extrêmes

15 %
des seniors (65 ans et plus et 
retraités) sont plus nombreux à 
craindre les risques cyber liés à 
leur logement

35 %
Les évènements climatiques 
extrêmes sont plus craints par les 
35 ans et plus

Etude réalisée en ligne par I’Ifop pour le compte d’Allianz Partners, 
du 4 au 6 décembre 2024  auprès d’un échantillon national
représentatif de 927 principaux responsables du ménage.


